Adirlik Nasil Olciiliir? ‘

Bir geyin agirhigini (yani aslinda katlesini) bulmak igin onu tartariz. Bunun igin tarti kullanlir.
Tartilar gegit gegittir. .

Bazi tartilarin Gzerinde burada
gordagun gibi rakamlar ve minik
bir kol vardir. Baglangigta bu kol
0 rakamini gosterir.

Tartinin Gzerine bir geyler
konulunca minik kol hareket eder
ve rakamlardan birinde durur.

Bu elmalar tam 1 kilogram!
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Terazinin iki kefesine farkl agirlikta meyveler konulursa kollar dengede durmaz.
Agir olan meyvelerin durdugu kol agagtya iner, diger kol yukarit gikar.  «

Haydi, bu resimleri incele.

Terazilerin her birinde

neyin daha agw oldugunu

s6yleyebilir misin? Hangi
-terazi esit agirlikta? .
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